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Νέος διευθυντής λειτουργιών της Fraport Greece ο
Ηλίας Μαραγκάκης
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Τη θέση του διευθυντή λειτουργιών της Fraport Greece αναλαμβάνει ο Ηλίας
Μαραγκάκης, ο οποίος μέχρι πρότινος διατελούσε καθήκοντα διευθυντή ασφαλείας
και επιδόσεων.

Σύμφωνα με την Fraport Greece, o κ. Μαραγκάκης βρίσκεται στο δυναμικό της
Fraport Greece από το 2016, ως ένα από τα πρώτα ανώτατα στελέχη της εταιρείας.

Στον προηγούμενο ρόλο του ως διευθυντής ασφαλείας και επιδόσεων είχε αναλάβει
μεταξύ άλλων την εποπτεία της εφαρμογής ανώτερων διεθνών προτύπων,
διαδικασιών και πρακτικών.

Στο πλαίσιο του ρόλου του, ηγήθηκε της διαδικασίας πιστοποίησης που χορήγησε η
Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας σε όλα τα 14 αεροδρόμια που παρέλαβε η Fraport
Greece – σύμφωνα με τα πρότυπα και τις απαιτήσεις του EASA (Ευρωπαϊκού
Οργανισμού Ασφάλειας της Αεροπορίας).

Η πιστοποίηση αυτή επιβεβαιώνει ότι τα αεροδρόμια της Θεσσαλονίκης, Κεφαλονιάς,
Κέρκυρας, Καβάλας, Ακτίου, Χανίων, Ζακύνθου, Ρόδου, Μυκόνου, Κω, Λέσβου, Σάμου,
Σαντορίνης και της Σκιάθου πληρούν όλα τα ευρωπαϊκά πρότυπα αεροπλοΐας.

Ο κ. Μαραγκάκης διαθέτει περισσότερα από 20 χρόνια εμπειρίας και 
εξειδίκευσης στον χώρο της αεροπλοΐας, ενώ έχει εργαστεί επί εννέα συναπτά
έτη στον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Ασφαλείας της Αεροπορίας (EASA).

Επίσης, έχει διατελέσει σύμβουλος για την επέκταση των περιφερειακών
αεροδρομίων του Ηνωμένου Βασιλείου και είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου
σπουδών (MSc) στον Σχεδιασμό και τη Διαχείριση Αεροδρομίων.

Ο Alexander Zinell, διευθύνων σύμβουλος της Fraport Greece δήλωσε «Θέλω να
ευχηθώ καλή επιτυχία στον Ηλία Μαραγκάκη στα νέα του καθήκοντα.

Είναι ένα στέλεχος που έχει ήδη συμβάλλει σημαντικά στην μέχρι τώρα πορεία της
Fraport Greece με απόδειξη την πρόσφατη επιτυχή πιστοποίηση των 14 αεροδρομίων
από την ΥΠΑ, σύμφωνα με τα πρότυπα του EASA. Είμαι βέβαιος ότι μέσα από τον
καινούργιο του ρόλο θα είναι σε θέση να αξιοποιήσει την εμπειρία του, συμβάλλοντας



ακόμη περισσότερο στο έργο μας.

Θέλω επίσης να ευχαριστήσω θερμά τον Ian Matheson για την αφοσίωση του στην
εταιρεία. Μέσα σε μόλις εννέα μήνες εφάρμοσε επιχειρησιακές διαδικασίες και
διαχειρίστηκε μια τέλεια μετάβαση των αεροδρομίων.

Όλοι στη Fraport Greece είμαστε ευγνώμονες για την σκληρή και επιτυχημένη
δουλειά του και του ευχόμαστε καλή επιτυχία στα επόμενα επαγγελματικά του
βήματα».


